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Promet robe na produktnoj berzi u Novom Sadu 

8 

Dominantna cena teladi  SM rase 950 din/kg 
u klanicama Šumadijskog regiona  

Cene jaja, pilećeg mesa i mlečnih proizvoda 6 

Cene stoke u EU  5 

Dominantna otkupna cena teladi 

SM rase telesne mase do 160 kilograma 

dostigla je maksimun od kada STIPS 

prati kretanje cena, ponudu i tražnju ove 

kategorije goveda pošto je u klanicama 

na području Šumadijskog regiona 

dominirao iznos od 950 din/kg tokom 

treće sedmice jula. Pored teladi došlo je 

do rasta otkupne cene tovne junadi 

telesne mase preko 480 kilograma jer je 

dominirao iznos od 430 din/kg. Rast cene 

evidentiran je i kod krava za klanje u 

odnosu na predhodni period. Dominirao 

je iznos od 270 din/kg. 

Klaničari sa područja Pirotskog 

regiona po nižim su cenama otkuplljivali 

krave za klanje SM rase. Naime, 

dominirao je iznos od 250 din/kg. Ponuda 

je bila dobra. Na stočnoj pijaci u Pirotu 

došlo je do pada prodajne cene teladi SM 

rase telesne mase do 160 kilograma 

pošto je dominirao iznos od 70 din/kg. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 

Kikinde protekle je sedmice evidentiran 

pad  otkupne cene tovne junadi telesne 

mase preko 480 kilograma klanicama na 

području Sredje-banatskog regiona pošto 

je otkup vršen po dominantnoj ceni od 

420 din/kg. 

Otkupna cena tovnih bikova SM 

rase telesne mase preko 500 kilograma 

bila je niža u odnosu na predhodni period 

i u klanicama na području Podrinjskog 

regiona pošto je dominirao iznos od 440 

din/kg.  

Pad otkupnih cena tovnih bikova 

SM rase telesne mase preko 500 

kilograma zabeležen je protekle sedmice 

u klanicama na području Nišavskog 

regiona jer je dominirao iznos od 420 

din/kg. 

Rast cena tovnih svinja i pad cena jagnjadi 

Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 
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Tovne svinje skuplje na području Podrinjskog,  

Mačvanskog i Šumadijskog regiona  

Nastavljen trend pada cene jagnjadi 
na prodajnim i otkupnim mestima 

U klanicama na području Podri-

njskog regiona zabeležen je rast otkup-

ne cene tovnih svinja telesne mase 

preko 120 kilograma u odnosu na 

predhodni period. Dominirao je iznos 

od 250 din/kg.  

Rast otkupnih cena prasadi 

telesne mase od 16 do 25 kilograma i 

tovnih svinja telesne mase zabeležen je 

u klanicama na području Mačvanskog 

regiona. Za otkupljenu prasad klaničari 

su protekle sedmice plaćali 350 din/kg, 

a za tovne svinje 250 din/kg. 

Prodajna cena tovnih svinja 

telesne mase od 80 do 120 kilograma 

bila je viša u odnosu na predhodni peri-

od na pijaci žive stoke u Kragujevcu. 

Naime dominirao je iznos od 210 din/

kg. Uklanicama na području 

Šumadijskog regiona evidentiran je 

rast otkupne cene krmača za klanje 

pošto je dominirao iznos od 170 din/kg. 

Pad otkupne cene prasadi 

telesne mase od 16 do 25 kilograma 

zabeležio je reporter STIPS iz Niša u 

klanicama na području ovog grada i 

okoline pošto je dominirao iznos od 270 

din/kg. 

Otkupna cena tovnih svinja 

telesne mase od 80 do 120 kilograma 

bila je niža u sedmici za nama i u klan-

icama na području Srednje-banatskog 

regiona. Dominirao je iznos od 240 din/

kg. Glavni razlog bio je dobra ponuda i 

slaba tražnja ove kategorije svinja. 

Na stočnoj pijaci u Kragujevcu je u 

sedmici za nama zabeležen rast cene 

dviski pa je dominirao iznos od 200 din/

kg. Zabeležena je i ponuda jagnjadi po 

ceni od 400 din/kg kao i predhodne 

sedmice. U ponudi je za razliku od 

predhodnog perioda bilo desetak jaradi 

po dominantnoj ceni od 350 din/kg. 

Klaničari sa područja Šumadijskog 

regiona po višim su cenama otkupljivali 

ovce, pa je protekle sedmice dominirao 

iznos od 180 din/kg. 

U klanicama na teritoriji Nišavskog 

regiona evidentiran je pad otkupne cene 

jagnjadi u odnosu na predhodni period 

pošto je dominirao iznos od 480 din/kg.  

Niža je bila prodajna cena jagnjadi 

protekle sedmice na pijaci žive stoke u 

Užicu pošto je dominirao iznos od 430 

din/kg., uz prosečnu ponudu i tražnju 

ove kategorije ovaca. 

Klaničari sa područja Braničevskog 

regiona protekle su sedmice otkupljivali 

jagnjad, šilježad i ovce, a otkupne cene 

bile su nepromenjene pa je kod jagnjadi 

dominirao iznos od 550 din/kg, kod 

šilježadi 260 din/kg, dok su ovce 

najčešće plaćane 240 din/kg. Na stočnoj 

pijaci u Požarevcu se ništa nije menjalo 

u odnosu n predhodni period kako u 

pogledu cena tako i u pogledu ponude i 

otkupa. 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Lucerkino seno u balama bilo je 

jeftinije u odnosu na predhodnu nedelju 

na gazdinstvima u okolini Kikinde jer je 

dominirao iznos od 24 din/kg.  Za razliku 

od sena lucerke kukuruz okrunjen 

prirodno sušen bio je skuplji jer je 

dominirao iznos od 28 din/kg. U 

maloprodajnim objektima na području 

ovog grada došlo je do rasta  cene sojine 

sačme. Dominirao je iznos od 110 din/kg 

i pada cena stočnog brašna (26 din/kg) i 

suncokretove sačme (60 din/kg).  

Na pijaci u Kraljevu su reporteri 

STIPS evidentirali pad prodajne cene 

pšenice upakovane u džakove najčešće 

od 50 kilograma pošto je dominirao iznos 

od 30 din/kg čime se izjednačila sa 

cenom kukuruza. 

Rast cene kukuruza okrunjenog 

prirodno sušenog upakovanog u džakove 

n a35 din/kg i pad cene pšenice takođe 

upakovane u džakove na 25 din/kg 

zabeležen je na području Leskovca 

 

 U jeku letnjih vrućina i povećanog rizika od požara, Ministarstvo poljoprivrede još 
jednom upozorava na ozbiljne posledice paljenja strnjike i biljnih ostataka na otvorenom. 

Ministarstvo apeluje na sve proizvođače da se okrenu održivim rešenjima i poštuju zakonske 
propise koji ovu praksu strogo zabranjuju i sankcionišu.. 
Paljenje strnjike, smeća i biljnih ostataka na otvorenom je ne samo opasna i pogrešna praksa 

već ostavlja nesagledive posledice po zemljište, imovinu, životnu sredinu i zdravlje ljudi, 
saopštilo je  ministarstvo. 
Jedan plamen dovoljan je da uništi sve ono što se godinama u zemljištu gradilo, plodno tlo, 

humus, korisne mikroorganizme i život u njemu, navodi se u saopštenju i dodaje da ono što 
se na prvi pogled čini kao brz način čišćenja njive, u stvarnosti je dugoročna šteta koja utiče 
na pad prinosa, eroziju i gubitak vrednosti obradive površine. 

Iz ministarstva ističu da je paljenje žetvenih ostataka na otvorenom posebno neprihvatljivo u 
ovom trenutku, imajući u vidu katastrofalne posledice velikih požara koji su u prethodnom 
periodu zahvatili različite krajeve Srbije. 

Povodom upozorenja koje je izdao Sektor za vanredne situacije MUP-a Srbije o novom 
dugotrajnom i jakom toplotnom talasu i visokim temperaturama, Ministarstvo poljoprivrede 
naglašava da se rizik od izbijanja i širenja požara značajno povećava, zbog čega apeluje na 

sve poljoprivredne proizvođače da se uzdrže od paljenja strnjike. 
Iz ministarstva podsećaju i da Zakon o zaštiti od požara i Zakon o poljoprivrednom zemljištu 
izričito zabranjuju ovakvo ponašanje i navode da Zakon o zaštiti od požara predviđa novčane 

kazne od 300.000 dinara do milion dinara za pravna lica, odnosno od 10.000 dinara za fizička 
lica ako spaljuje ostatke strnih useva, biljnih ostataka i smeća na otvorenom prostoru. 

 Poljoprivrednike upozoravaju i na činjenicu da zbog spaljivanja organskih ostataka posle 
žetve useva, poljoprivredno gazdinstvo može biti kažnjeno ne samo novčano, već i gubitkom 
aktivnog statusa, i to u trajanju od tri godine, čime se gubi i pravo na subvencije.  
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 14. do 18. jula 2025. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje:  

 

 pad cena 

 slaba tražnja 
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PRODUKTNA BERZA 


